

FE DE ERRATAS

CONVOCATORIA N° 007-2023-RIS-ILO PARA CONTRATO TEMPORAL POR REEMPLAZO DE LA RED INTEGRADA DE SALUD ILO

DICE

ITEM N°	PLAZA O PUESTO	AIRHSP	LUGAR DE PRESTACION DEL SERVICIOS	CANTIDAD PUESTOS	MONTO MENSUAL
01	PSICOLOGO	000884	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO ILO	3	S/. 3,500.00
02	TERAPISTA OCUPACIONAL	001335	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO ILO	1	S/. 3,500.00
03	TRABAJADOR DE LIMPIEZA	001351	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO ILO	1	S/. 1,500.00

DEBE DECIR

ITEM N°	PLAZA O PUESTO	LUGAR DE PRESTACION DEL SERVICIOS	CANTIDAD PUESTOS	MONTO MENSUAL
01	PSICOLOGO	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO ILO	1	S/. 3,500.00
02	PSICOLOGO	P.S. ALGARROBAL P.S. PACOCHA	2	S/. 3,500.00
03	TERAPISTA OCUPACIONAL	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO DR. CESAR GALLARDO	1	S/. 3,500.00
04	TRABAJADOR DE LIMPIEZA	CENTRO DE SALUD MENTAL COMUNITARIO DR. CESAR GALLARDO	1	S/. 1,500.00

 LA COMISION